AMAEHEEHS - m-RAPA-2208-4652 &

U8 o5& A1 dH] o] 23] Tt AT H o2 TA]

ol FAF A139]| o] TH71SAINARL A69Z212, Ms-541 |9 7e71%
H24z2120]) oJA FH-8- ol FAldn| o] Ax]of st T2t 2ol HelstHsUT.

A

1. SAILHE
SAHE DY Y STTURT M-128 FHE AEBA
SALEAFD) | 271 24| LuET YEE 1YY SIFYXIT M-
SAe| BR7 BEFH (V) UHE() BAEE()
2 TUE olzSdH|o X
2 0|0
el MM ol Zap HE
x| /K]
Z=H At
S "AA| o] Zap &E
2K 2/
YRR RIX] | ossusAEA ) 22
T RIEERY

x|t S

|2 (B S 2akw 0|4, 7 220V, THAF 37 04

3. S-S EH(500A|CH

Of&hofl Chieh Ared

o] #ol

Zat AN S

SAEX|S| 2K

X S7HH
X-IOI:Al_DgI -I_/'\_
O:"I-I ol
o=
TS EAIMH|0] 7|27 |30 B8t 7, H24ZOJ2RU0] Of71,
BE7Rel0] 29 ARIEHC 20f AT HAS 58 OlFi0l ol A0 T AAERIS] LX) SIXIE BAheHor 2
ATAROl THRis | @ 2SI7HA U APl SOl A 15 K
O EEE | O Ezu A8 E SART S0l0] BS AfS O] SEATLIMZ MH| 9 74k
29| XS 6 1E=20| HZ/ESUH U 1L 015 S S Auo| X S AR AlSi0] RISt AR

& oo ol &S Al TEIY, SAPEA 5
lEE” SAPEA B S EAAI =T 17,

FAIZ

7] g o]9]0] A2 "7 AL, 1] 0] 7)<
3T Holol=
202213 084 18¥
T RV i) CHEXHED)
= eHead | dgs omd
, s
herol PRI |SARI Lo N 227
2 E2B)

‘d7|stedoF gt

7)ol et 142 F4slo] A A




1. S2ICHE|LE EX| 2%

1. 4% 111018, 11045, 11055, 11065, gg;qg
1.X|§1%:11o1%°._l—:L§+Eh1102%<al—Egt , 11038 21 =t 11048 212 =t 11058 212 =t 1106s 21 =t

2 AR AN AAK|

1. SAE 11015, 11045, 11055, 11065, FLESA|M
2. X8R5 I1|01°J| (11015, 11025, 11035, 11055)
3. X[313Z : PIT11015, 11025, 11035, 11055)

3. 7|Et oA

© M HOIHTLM Rug BAfot RS Hio| XZ

- UZFE-0| W2 HBS0{0F S AfE (IEL|SMS| KBS R Hof 52)
@ QU{7F X ARABISOIN AL 1

DR HBC =

[
[
=]

-

® 7:|-_|_0;”Xﬁ ol
Z20|HY
© 2AREY
© SARIEEER 015, 22 5)
HERE  ARZ O ASAL AL SAMA], ARIAL AIZAFS 74570| 92l wot Ho|S Cimst A}
@ S7AH| MX|A|7| 55 ZARHY ~ 1S ERZAL |0 HX|Z SHoiof &
X ALZ B ZZ0|HUS Qisix| et 20 QSH10] 22t A2, 0/SEAA A MHI0| BALSK SEE AT ARt 27150 24t
Jh X 2 % UeLch

Ok

@ Ol <<F2lArg> >3 2HQI5H0] F=A|7| BHELCE

<<TO|AFEE> >

X S00H|CHO[&te| B SFEQl A= o EOZMA U 0|54 SATA| AX| fIX|2t =3 o] #{X|7} LX[5H= X| 22l = "0ls&M FLUSA
o] MX|QIX| S7H L2l GAI"E Ed0] SIHEH0] Z=A|7| HIEFL|CE

X O|5E4IH| HAIZMZE AIZAKZAMANOIA BIEA] T E E|0f, A0 M2 HH[7t 2 B = U=F 30| FHA|L.




